

菏泽市中医医院可以做“试管婴儿”了



□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

8月31日,菏泽市中医医院收到山东省卫生健康委员会发来的关于同意菏泽市中医医院“体外受精-胚胎移植和卵胞浆内单精子显微注射技术”试运行的批复函。这一重大喜讯意味着菏泽市中医医院生殖中心具备开展“试管婴儿”辅助生殖技术资质,也标志着该院综合学术能力和诊疗实力再创新高。这不仅填补了菏泽生殖医学领域的空白,也为菏泽及周边地区的广大不孕不育患者带来了光明和希望,将帮助他们实现拥有健康后代的梦想,为更多家庭送去幸福。

“试管婴儿”项目试运行通过评审

8月28日,以七位国家级专家组成的评审组来到菏泽市中医医院,对人类辅助生殖技术“体外受精-胚胎移植和卵胞浆内单精子显微注射技术”试运行工作进行评审。专家组听取汇报后,分四组对该院生殖医学中心的伦理和管

理、临床妇科、临床男科、实验室进行了现场检查与提问,并对中心人员资质、场地规模、设备情况、中心管理、技术水平、病历管理、伦理监督等进行了详细审核,现场对胚胎实验室技术人员进行了技术操作考核。

经专家组综合评价,认

为该医院生殖医学中心筹备工作认真严谨,各项技术指标均达到国家卫健委的技术规范要求,符合国家标准,一致通过菏泽市中医医院“体外受精-胚胎移植技术及卵胞浆内单精子显微注射技术项目”试运行评审。

医术精湛,实力雄厚

为实现菏泽不孕不育患者在家门口通过辅助生殖技术成功怀孕,2014年,菏泽市中医医院创建成立了我市目前唯一一家由原山东省卫生计生委批准开展辅助生殖技术的生殖中心。自生殖中心成立以来,科室负责人龙田带领团队严格按照国家卫健委的要求,一路“过关斩将”,实现了生殖中心从人工授精筹建试运行、正式运行到试管婴儿筹建评审,再到如今“试管婴儿”试运行通过。“现在的生殖中心不管是人才队伍建设、科室诊疗水平,还是医疗设备等各个方面都已处于全市领先水平。”龙田说,2018年,该生殖中心开始进行人工授精技术,通过先进的技术水平使上百个不孕不育家庭在这里获得了自己的宝宝。现在,该生殖中心已能开展“试管婴儿”辅助生殖技术,让菏泽更多不孕不育家庭在家门口就能圆“求子梦”。

从无到有,从有到强,从强到精。菏泽市中医医院生殖中心不断深入发展、走向医学技术前沿,离不开医术精湛

的专家团队。该中心共有17名成员,其中硕士研究生8人、高级职称5人、中级职称6人,中心人员先后到北医三院、武汉华中科技大学附属同济医院、重庆遗传与生殖研究所、山东大学附属生殖医院参加培训。在省、市、医院各级领导的大力支持下,龙田带领科室团队时刻保持着技术的先进性、服务的优质性、诊疗的规范性,以系统规范的检查明确不孕不育原因,以中西医结合的方法治疗各种男女性不孕不育,配合人工授精、试管婴儿技术,大大提高了不孕不育患者的治疗效果。

菏泽市中医医院生殖中心设有专家门诊、妇科门诊、男科门诊,针对各种男女因素引起的不孕不育集中诊断治疗。生殖中心负责人龙田主任专门从事不孕不育的诊治工作30余年,有着坚实的女性及男性生殖内分泌理论基础,擅长中西医结合治疗男女性不孕不育,在输卵管性不孕、多囊卵巢综合征、子宫内膜异位症、复发性流产、男性性功能障碍、前列腺疾病方面有着丰富的经验。

相信不少人都有这样的

就医体验,人来人往嘈杂的就诊环境给看病过程增添不少焦虑。市中医医院生殖中心立足为患者打造优雅舒适的就医环境,每一处都彰显创意与温馨,令人倍感舒心。在寻医问诊过程中,患者会惊奇地发现,龙田主任和团队成员不仅待患者真诚,还很细心,更重要的是他们拥有精湛且专业的诊疗技术。为了更好地为患者服务,该中心配备了世界领先的医疗设备,具有经验丰富的生殖医学专家、技术精湛的实验室人员,更有服务热情、体贴入微的护理团队。

另外,菏泽市中医医院生殖中心与山东大学附属生殖医院、山东中医药大学附属医院中西医结合生殖与遗传中心、山东中医药大学第二附属医院生殖医学中心签订了技术联盟协议。“这些合作单位将长期给予技术指导,我们提供的诊疗技术及诊疗设备在菏泽市处于领先地位。”龙田说。

孕育生命是大自然赋予人类的神圣使命。在菏泽市中医医院生殖中心,每位医护人员都是患者的朋友,他们将继续用精湛的技术、暖心的微笑和真诚的服务为每个不孕不育家庭带来希望。

生殖中心业务简介

男女性不孕不育、复发性流产、优生优育等咨询;多囊卵巢综合征、排卵障碍、闭经、高泌乳素血症、卵巢早衰及男性少弱精子症、阳痿、早泄、性功能障碍等的诊断治疗;宫腔镜检查;输卵管检查:X线子宫输卵管造影、超声子宫输卵管造影;阴道超声学检查;体外受精-胚胎移植及卵胞浆内单精子显微注射技术(试管婴儿)、夫精人工授精技术、人工

破卵、卵巢囊肿穿刺术、封闭抗体的主动免疫等治疗;其他检查项目:性激素六项、AMH、甲功五项、甲状腺自身抗体、生殖抗体、封闭抗体、优生四项、血清HCG检测、夫妇双方染色体、精液分析、支原体、衣原体、淋球菌、宫颈液基细胞学、HPV筛查等不孕及流产相关检查。

生殖中心服务电话:0530-5321809。



科室团队简介



龙田

王丽

马仰国

龙田:生殖医学中心主任,三级主任医师,山东省名中医药专家,山东中医药大学兼职教授,菏泽医专兼职教授,山东省五级师承指导老师,世界中医联合会妇科学专业委员会理事,山东省中医药学会妇科学专业委员会副主任委员,山东省激光医学学会生殖医学专业委员会副主任委员,菏泽市中医药学会中医妇科分会主任委员。在重庆遗传与生殖研究所接受培训,取得生殖专业技术证书。从事不孕不育临床工作30余年,擅长运用中医、西医、中西医结合治疗男女性不孕不育,在输卵管性不孕、多囊卵巢综合征、子宫内膜异位症、复发性流产、男性性功能障碍、前列腺疾病等方面有着丰富的经验,熟练掌握男女性生殖内分泌知识和辅助生殖技术。

王丽:生殖医学中心临床负责人,妇产科主任,主任医师,山东中医药大学兼职教授,菏泽医专兼职教授,山东中西医结合学会妇产科专业委员会委员,山东中医药学会妇产科专业委员会委员,世界中医药学会联合会生殖医学学会理事,菏泽市第十四届政协委员。从事妇产科中西医结合临床、教学、科研工作30余年,曾在北京东直门医院、北京铁路总医院、北医三院生殖医学中心接受培训,取得生殖专业技术证书。掌握女性生殖内分泌学临床专业知识、各种促排方案,能够中西医结合治疗女性不孕症,掌握妇科B超技术,具备超声监测排卵技能;具备开腹、宫腹腔镜及经阴手术的能力,具备处理人类辅助生殖技术常见并发症的能力。

马仰国:生殖医学中心实验室负责人,副主任检验师,在重庆遗传与生殖研究所接受培训,取得生殖专业技术证书。长期从事临床检验工作,具有细胞生物学、胚胎学、遗传学等相关学科的理论及细胞培养技能。